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Cercle Numismatique Liégeois   

                                                 http://cerclenumismatiqueliegeois.com/index.php?page=accueil                                                  

 

       LE COMITÉ DU  C.N.L.  
POUR TOUS RENSEIGNEMENTS CONTACTEZ L’UN OU L’AUTRE MEMBRE DU COMITÉ 

 

PRÉSIDENT  

 

Agostino SFERRAZZA cerclenumismatiqueliegeois@gmail.com 

 

VICE-PRÉSIDENT 

 

Dimitri  LAURENT  –  Boulevard  d'Avroy,  47  –  B-4000  LIÈGE Tél.: 0474 50 01 37 - E-mail 

francoise_beckers@msn.com 

TRÉSORIÈRE & LOCATION DES TABLES 

Chantal  GENIN  –  Rue  Neuve,  26  –  B-4460  GRACE-HOLLOGNE (siège social du C.N.L.) 

Tél.: 04 231 05 14 – E-mail : cerclenumismatiqueliegeois@gmail.com 

 

SECRÉTAIRE 

Philippe LANGE– E-mail : philippeflorent.lange@yahoo.com 

 

VENTES A PRIX  FIXES 

Dimitri LAURENT – Tél.: 0474 50 01 37 - E-mail : 

francoise_beckers@msn.com Aidants & suppléants : 

Gregory LECHAT – E-mail :gregory.lechat@hotmail.com 

Laurent DEJARDIN dejardin-ma@hotmail.com 

Fédérateur des dépôts-ventes : Dimitri LAURENT 

 

BIBLIOTHÈQUE & DOCUMENTATION 

Didier JACQUEMIN - Tél.: 0496 53 96 67 - E-mail : djacquemindidier@gmail.com 

 

RELATIONS PUBLIQUES-CONSEILLER 

M. Moreaux E-mail : mmoreaux58@gmail.com 
 

RESPONSABLES DES TABLES D’ECHANGES ET DU MATÉRIEL 

Clément MOES, DE MICHELE Massimo, BACCUS Michel, Luc ENGEN et Julien SERVAES. Aspirant: Jean Genin, 

Dr Tshibanda Luaba JF 

 
IMPRIMERIE: M.PINEUR ESTEBAN PAPETERIE 7 

                                           
                                                           PROCHAINE RÉUNION DU COMITÉ  

                                                         Le Samedi  1 mars 2025 10h30 
                                                                                          LOCAL  &  LIEU  : Cibo rue Hector Denis 19  Grace Hollogne 

 

 

LES ARTICLES PRÉSENTÉS DANS LE BULLETIN DU C.N.L. N’ENGAGENT QUE LEURS AUTEURS 

(Cf. RÈGLEMENT D’ORDRE INTÉRIEUR, TITRE V, § 3).  
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CERCLE NUMISMATIQUE LIEGEOIS 
SOCIETE  ROYALE 

www.cerclenumismatiqueliegeois.com 

 

   
 

56e GRANDE BOURSE NUMISMATIQUE TRADITIONNELLE 
 

DIMANCHE 18 MAI 2025 
de 08h30 à 14h00 

 

   Collège Saint-Servais," CENTRE 104" 

                                        Rue Saint-Gilles, 104 entrée aussi par la rue Jonfosse  

                                                                              4000 Liège 

 

Vaste parking gratuit dans la cour du Collège 

ENTREE VISITEUR : 2 € p.p. 

 

Entrées gratuites pour les membres du C.N.L.et de l'E.G.M.P. 

 

Boissons et petite restauration à l'intérieur 

 

RENSEIGNEMENTS et RESERVATIONS 
Chantal GENIN- Rue Neuve, 26 à 4460 Grâce-Hollogne (Siège social) 

Tél./répondeur: 0032-(0)4 231 05 14 

E-mail : cerclenumismatiqueliegeois@gmail.com 

 

Location des tables: 10 € la table de 1,20 x 0,80 mètre 

Réservations à verser sur le compte bancaire 

 

IBAN : BE52 0000 3668 6309 / BIC : BPOTBEB1 

du Cercle Numismatique Liégeois. 

 

ATTENTION 

Le parking accessible par la rue Trappé  qui est plus difficile 

d'accès sera probablement rapidement complet et deviendra vite 

dangereux pour les carrosseries. Nous vous conseillons de venir  

par la rue Jonfosse de manière à accéder au grand parking 

beaucoup plus sûr. 
 



4 
 

La Révolution Brabançonne et la Révolution Belge : 

l'étrange symbole du lion contourné . 

Par Philippe Lange 

 

La fondation de la Belgique en 1790 puis en 1830 donne lieu à une énigme héraldique du lion 

contourné : Voici un lingot d'argent pur à 99,9 % de 500 grammes qui date du XIX° siècle, 

probablement de la Révolution Belge de 1830 ou bien quelques années plus tard, car il porte 

comme armoiries : de sable (quadrillage) au lion d'or (pointillés) contourné, c'est-à-dire 

regardant vers sénestre (la droite pour l'observateur) alors que la plupart des lions "belges" et 

héraldiques en général regardent de l'autre côté dextre (la gauche pour l'observateur). 

 

     

 

Ce fait se retrouve sur le florin d'argent de 1790 des Etats Belgiques Unis (Révolution 

Brabançonne 1789-1790) ainsi que sur le demi-florin d'argent (X sols), le double liard et le 

liard de cuivre. Ci-dessus on a le florin (perforé malheureusement pour avoir servi de médaille) 

à gauche et le double liard au centre, alors que sur le lion d'argent de 3 florins (à droite) le lion, 

non-contourné, regarde cependant vers l'arrière soit dans la même direction que le lion 

contourné et ce n'est pas un hasard... 
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Le même phénomène se retrouve entre 1830 et 1846, sur une médaille des Défenseurs de la 

Patrie de la Révolution Belge de 1830, sur une médaille "Union Force Révolution Belge" et au 

congrès du nouveau parti libéral en 1846 dont les députés siégeaient dans le Parlement de 

l'époque élu au suffrage censitaire : ceux qui payaient un quota d'impôts fonciers avaient seuls 

le droit de voter aux élections soit 1 à 2 % de la population, c'est pour cela qu'on dit qu'avant de 

devenir progressivement une démocratie entre la fin du XIX° siècle (vote plural 1894) et le 

milieu du XX° siècle (suffrage universel masculin en 1919-1921 et également féminin dès 

1948), le régime politique belge était une oligarchie constitutionnelle bourgeoise. 

On remarquera que parfois le lion contourné tient une pique surmontée d'une sorte de chapeau 

ou de casquette, et parfois ce n'est pas le cas. 

 

On retrouve également cela sur d'autres documents : une décoration militaire conservée de la 

Bibliothèque Royale à Bruxelles, et un passeport délivré par la commune de Fouron-Saint-

Martin en 1833 complété sur un document officiel préimprimé du Régent, le baron Surlet de 

Chockier, premier chef d'Etat et régent de 1830 à 1831 avant l'élection de Léopold I° comme 

premier roi des Belges (voir la médaille ci-dessous). 

 

Voici ci-dessus à droite un détail du blason du lingot d'argent au lion contourné présenté au 

début de l'article, et ci-dessous le document complet du passeport de 1833 dont est extrait le 

lion contourné ci-dessus tenant la pique surmontée de la casquette. 
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Le dit passeport contient une étonnante curiosité, alors qu'il a été imprimé avec l'entête de la 

Régence en 1830-1831, il a été utilisé par la commune de Fouron-Saint-Martin le 26 février 

1833 sous le règne de Léopold I° mais porte le cachet communal du régime hollandais avec 

comme mention étrange "PLAATSELYKE BESTUUR VAN FOURON-SAINT-MARTIN 

(LUIK)" mélange de Français et de Néerlandais, alors que les élus flamands du parlement belge 

en 1962 obtiennent le rattachement des Fourons à la province du Limbourg flamand lors du 

vote des lois linguistiques, et que les Francophones par l'intermédiaire de l'Action Fouronnaise 

menée par José Happart revendiquaient le retour de l'entité de Fourons à la province de Liège. 

Le coût de ce document est indiqué par le timbre rouge de 94 1/2 centimes. C'est très précis au 

demi-centime près ! 

 

 

 

 

 

 

. 
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La question de l'origine de ce contournement n'a pas été résolue. Il existe trois hypothèses 

toutes vraisemblables : 

1. Il s'agit d'une erreur de gravure, tant pour les timbres, le documents et les monnaies et 

médailles, car si le sculpteur grave le lion dans le sens habituel sur la matrice du sceau ou du 

coin, il s'imprimera forcément à l'envers sur le papier ou sur le métal, mais c'est difficile de 

croire à une erreur systématique et persistante que personne n'aurait remarquée ! 

2. Il s'agit d'une volonté d'affirmer la nouvelle nation belge en rendant son lion identifiable 

parmi tous les lions héraldiques d'Europe et d'ailleurs, qui sont très nombreux dans la 

symbolique des Etats et des provinces et ce, jusqu'en Arménie dans l'ancien royaume de Cilicie 

aux XIII et XIV° siècles en Anatolie orientale et même en Ethiopie avec le lion de Judas sur les 

monnaies du Négus Ménélik II au XIX° siècle. Le fait que le lion soit contourné sur les 

monnaies des Etats Belgiques Unis de 1790 comme sur une grande partie des médailles et 

documents officiels de la Régence en 1830-1831, et accompagnée d'une pique surmontée d'un 

chapeau ou d'une casquette, rend ce lion révolutionnaire belge très particulier, alors que le lion 

brabançon héraldique classique du Royaume ne sort pas des sentiers battus de l'héraldique 

européenne ! 

3. Il s'agit d'une inspiration provenant de la forme des anciens Pays-Bas de Charles Quint à la 

fin de la domination espagnole en Hollande, tel qu'il ressort des cartes géographiques 

magnifiquement illustrées du XVI° siècle dites "LEO BELGICUS", comme celle ci-dessous 

(source : Sanderusmaps.com) 

Le Lion héraldique contourné des révolutions brabançonne et belge était une originalité. 

Malheureusement la tradition héraldique belge contemporaine ne l’a pas conservé dans les 

armoiries du pays ni sur les monnaies du royaume ! 
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C'est avec regret que nous devons vous annoncer le 

retour de voleur(s).Donc soyez prudents. Si vous 

devez quitter votre table, ne laissez pas votre 

espace sans surveillance, demandez à un membre du Comité de 

prendre votre place. 

 
 

 
 

Des fouilles archéologiques menées à Bad Zurzach, dans le canton d'Argovie, 
ont permis de retrouver une soixantaine de pièces de monnaie romaines vieilles 
de plus de 2000 ans. Plusieurs d'entre elles sont frappées d'un second estampillage réalisé 

ultérieurement. L'une des pièces est frappée de trois estampillages. Réalisée en bronze, elle valait un as, l'unité 

standard des monnaies romaines, indique vendredi le service archéologique cantonal argovien. Côté "face", elle 

présente le portrait de l'empereur romain Auguste dont le regard se porte sur la droite. Sur le côté pile, on y 

découvre l'initiale "SC", "Senatus Consultum" ("décret du sénat"). Cette pièce date de l'an 7 avant notre ère.                 

Une vingtaine d'années après son émission à Rome, deux contre-estampillages y ont été ajoutés sur le côté pile, 

au début du règne de l'empereur Tibère. Elles mentionnent ce dernier. Dans la plupart des cas, les contre-

estampillages signalent des cadeaux en argent des commandants de troupes à leurs soldats. Elles étaient 

particulièrement courantes dans la petite monnaie en circulation dans les camps militaires. Le fait que ces deux 

contre-estampillages sont fréquents dans les pièces trouvées dans la région semble indiquer qu'elles ont été 

appliquées dans un camp militaire proche, peut-être à Vindonissa (Windisch/AG).Le service archéologique 

argovien fouille, depuis la fin novembre, une surface de 2000 m2 au nord de Bad Zurzach, en marge d'un projet de 

construction. Dans la première moitié du 1er siècle après J-C., cette zone se trouvait à proximité immédiate de 

plusieurs camps militaires romains successifs. Ces camps ont été installés de manière stratégique pour sécuriser la 

traversée du Rhin à Tenedo (Bad Zurzach). Plusieurs fouilles archéologiques liées à des projets de construction 

dans le nord de la commune dans les années 1980 et 1990. Les autorités cantonales ont documenté une partie 

des fortifications de ces camps. 
https://www.rts.ch/info/regions/autres-cantons/2025/article/decouverte-de-monnaies-romaines-en-argovie-un-tresor-archeologique-revele-

28783813.html 
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Bonjour, 

"Mars" : le mois où l'on se rend compte que nos bonnes résolutions de janvier n'ont pas survécu 

à février. C'est aussi un mois ingrat : il donne des rhumes aux uns et des fièvres aux autres. Il 

nous fait miroiter le printemps, puis le reprend sans scrupule, le traître ! 

Mars, comme le temps, est une invitation à réfléchir sur le mouvement de la vie : d'un hiver 

rigide à un printemps incertain, il nous rappelle que tout est en perpétuel devenir. Le mois de 

mars nous enseigne que le monde ne change pas par des sauts, mais par des hésitations, que la 

vérité se révèle souvent dans la lente progression des choses. 

Comme l'humeur humaine, mars oscille entre la rigueur du passé et l’espérance du futur ; il est 

le reflet du temps qui nous traverse, sans certitude, mais porteur d’une promesse. C'est beau, 

hein ? En fait, rien n'est de moi : Sartre, Nietzsche, Karr, Hugo, Bergson, Simone Weil... 

Notre monde est bel et bien en mars, et toujours en hiver. Et à mon avis, tristement, pour un 

certain temps. Il y a décidément trop de cons parmi les empereurs de notre époque…                        

Nous sommes témoins d’un carnaval tragique. 

La grande Bourse du 18 mai 2025 arrive à grands pas, et nous la préparons déjà. Nous pensons 

beaucoup à la sécurité. Nous avons besoin de monnaies pour fournir notre vente aux enchères, 

donc si vous disposez de doubles ou de pièces que vous souhaitez mettre en vente, n’hésitez 

pas à vous adresser à Dimitri ou à Laurent. 

Voilà, tout ceci, c’est bien de moi. 

Je vous embrasse toutes et tous. On se voit sans faute ce 16 mars. 

(Nous pleurons César...) 

Votre Ago. 
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Votre publicité ici. 

Pourquoi pas ? 

   

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

rappel 
pour ceux qui à ce jour n'auraient pas encore réglé leur cotisation, 

merci de le faire dès que possible.  

Pour 2025 la Cotisation est de 15 €. 

La trésorière et le président 
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 l’EURO.  

Plusieurs pièces commémoratives vont être émises en 2025, ressort-il lundi d'une 
publication au Moniteur belge. Elles mettront notamment en exergue les anniversaires du 

roi Philippe, de l'Agence spatiale européenne (ESA), des universités KU Leuven et UCLouvain et des 
mines néolithiques de silex de Spiennes. La première pièce commémorative frappée cette année a été 
présentée la semaine dernière. Il s'agit d'une pièce de 2 euros émise à l'occasion du 90e anniversaire 
de la Loterie nationale. D'autres événements feront aussi l'objet d'une pièce commémorative. 
Notamment les 65 ans du roi Philippe, le 15 avril, via une pièce en or de 12,5 euros. L'an dernier, une 
pièce avait été frappée pour les 25 ans de mariage de Philippe et Mathilde. Une pièce de 20 euros en 
argent viendra célébrer les 600 ans des universités UCLouvain et KU Leuven. Une autre de 10 euros 
pour le 25e anniversaire de la reconnaissance des mines néolithiques de silex de Spiennes (Hainaut) 
comme site du patrimoine mondial de l'Unesco. Et des pièces de 2,5 euros à l'occasion du 50e 
anniversaire de l'Agence spatiale européenne (ESA). Il y aura également une pièce de 5 euros en 
cuivre-nickel autour du personnage de bande dessinée Largo Winch de l'illustrateur Philippe Francq 
et du scénariste Jean Van Hamme, une pièce de 2,5 euros en hommage à l'art urbain en Belgique, et 
une pièce de 2 euros commémorant "la signification sportive et historique du circuit automobile de 
Spa-Francorchamps". La Belgique a émis en 2025 une pièce commémorative de 2 euros en l'honneur 
de la Loterie Nationale. Voici une description détaillée de cette pièce : Avers (face nationale) : Le 
design présente, sur la partie gauche, l'inscription « loterie nationale loterij ». En dessous, les mentions 
« BE » (code ISO de la Belgique) et « 2025 » sont accompagnées du différent du Commissaire des 
Monnaies (un erlenmeyer avec un astérisque) et du différent de la Monnaie Royale des Pays-Bas (le 
caducée de Mercure). Au centre, le logo de la Loterie Nationale est surmonté de la déesse Fortuna 
tenant une corne d'abondance, d'où s'échappent plusieurs trèfles à quatre feuilles. Les initiales « IB » 
de la créatrice, Iris Bruijns, apparaissent en bas à droite. herdenkingsmunten.be 
Revers (face commune) : Cette face est commune à toutes les pièces de 2 euros des pays de la zone 
euro. Elle représente une carte de l'Europe traversée par six lignes verticales, sur lesquelles sont 
disposées douze étoiles symbolisant l'Union européenne. Le chiffre « 2 » et le mot « EURO » sont 
inscrits sur la gauche de la carte. Wikipédia Caractéristiques techniques : Diamètre : 25,75 mm 
Masse : 8,5 g Épaisseur : 2,2 mm Composition : Pièce bimétallique avec un centre en nickel recouvert 

de laiton de nickel et un anneau en cupronickel Tranche : Finement striée avec l'inscription « 2★★ » 
répétée six fois, orientée alternativement de bas en haut et de haut en bas Numista  
Cette pièce a été frappée en deux qualités : Belle Épreuve (Proof) : tirage limité à 4 000 exemplaires, 
présentés dans un étui de luxe avec un certificat d'authenticité numéroté. 
Brillant Universel (BU) : tirage limité à 150 000 exemplaires, disponibles en coincard thématique. 
herdenkingsmunten.be Cette émission commémorative célèbre le rôle significatif de la Loterie 
Nationale en Belgique depuis sa création en 1934, notamment son soutien à divers projets sociaux 
dans les domaines de la culture, du bien-être, de la santé et du sport. herdenkingsmunten.be 
 

 

https://www.herdenkingsmunten.be/fr/piece-de-2-euros-belgique-2025-loterie-nationale-en-belgique-belle-epreuve-dans-un-etui?utm_source=chatgpt.com
https://fr.wikipedia.org/wiki/Pi%C3%A8ce_de_2_euros?utm_source=chatgpt.com
https://fr.numista.com/catalogue/pieces451966.html?utm_source=chatgpt.com
https://www.herdenkingsmunten.be/fr/piece-de-2-euros-belgique-2025-loterie-nationale-en-belgique-belle-epreuve-dans-un-etui?utm_source=chatgpt.com
https://www.herdenkingsmunten.be/fr/piece-de-2-euros-belgique-2025-loterie-nationale-en-belgique-belle-epreuve-dans-un-etui?utm_source=chatgpt.com
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VENTE AUX ENCHERES  N°261 de mars 2025  
                         RÉSERVÉE EXCLUSIVEMENT AUX  MEMBRES DU C.N.L. 
 

Lot 

N°

PAYS 

ou 

RÉGION

DIRIGEANT 

ou 

RÈGNE

VALEUR

FACIALE
DATE

GRAVEUR

ATELIER

LANGUE

DIVERS RÉF. N° CONS.
PRIX DE 

DÉPART

1 Belgique Léopold Ier 2 centimes 1859 SUP 25,00 €

2 Belgique Léopold Ier 2 centimes 1833 TTB- 10,00 €

3 Belgique Baudouin 10 francs 1974 Fr Médaille ! 25,00 €

4 Liège
Jean Théodore de 

Bavière
Liard 1745 5,00 €

5 Liège
Jean Théodore de 

Bavière
Liard 1745 5,00 €

6 Liège
Jean Théodore de 

Bavière
Liard 1745 5,00 €

7 Liège
Jean Théodore de 

Bavière
Liard 1750 5,00 €

8 Liège
Jean Théodore de 

Bavière
Liard 1751 5,00 €

9 Liège
Jean Théodore de 

Bavière
Liard 1752 5,00 €

10 Liège
Jean Théodore de 

Bavière
Lot cuivre lot 6 cuivres, dont 5 Liard 10,00 €

11 Allemagne Nuremberg Thaler 1779 150,00 €

12 Liège Sede Vacante Ducaton 1724 450,00 €

13 Belgique Jospeh II Couronne 1784 125,00 €

14 Belgique Léopold III 5 francs 1936 Fl/Fr 5,00 €

15 Congo Belge Leopold III 50 francs 1944 25,00 €

16 Russie CCCP Rouble 1970 3,00 €

17 Russie CCCP Token 3,00 €

18 Malte
Emmanuel de 

Rohan
2 scudi 1796 150,00 €

19 Etats Pontificaux Pie IV 1/2 Lire Bologne 200,00 €

20 Lombardie 5 Lires 1848 100,00 €

21 Italie Napoléon Ier 5 Lires 1808 15,00 €

22 Gaule Subalpine 5 francs an 10 Turin 75,00 €

23 Ferrare Hercule Ier d'Este 1/2 Testone 1471-1503 650,00 €

24 Naples Philippe II 1/2 ducaton 250,00 €

25 Naples Charles V 1/2 ducaton 250,00 €

26 ANTIOCHE BOHEMOND III
Denier des 

croisades
1149-1163 0,83gr

D/Tête de Bohémond III

R/ Croix / ANTIOCHIA                         
Rare ! TTB- 40,00 €

27 ANTIOCHE BOHEMOND III
Denier des 

croisades
1149-1163 0,92gr

D/Tête de Bohémond III

R/ Croix / ANTIOCHIA                         
Rare ! TTB- 40,00 €

28 Duché d'Athènes
Guy II de la 

Roche
Denier d'argent 1395-1402 0,86gr

D/✠:GVI:DVX:ATЄNЄS

R/ Château de Tournois / THEBANI CIVIS                        

Colonies 

Catalanes
TTB 50,00 €

29 Duché d'Athènes
Guy II de la 

Roche
Denier d'argent 1395-1402 0,79gr

D/✠:GVI:DVX:ATЄNЄS

R/ Château de Tournois / THEBANI CIVIS                        

Colonies 

Catalanes
TTB-/TTB 30,00 €

30 Italie/VENISE Christophoro Moro
Rare bulle en 

plomb
1462-1471 33,55gr

D/Doge & Saint Marc

R/ CHRISTOPHORVS MAVRO .DUX . S. 

MARCVS                         

RARE!! TTB 150,00 €

31 Italie/VENISE Anonyme 2 Soldi d'argent 1565 0,67gr
D/Lion de Sain Marc/SANTVS MARCVS 

VENETVS

R/ CHRISTOPHORVS MAVRO .DUX . S. MARCVS                         

TTB- 15,00 €

32 Italie/MILAN
Gian Galeazzo 

Visc.
Denier de billon 1395-1402 0,54gr

D/D.MEDIOLANE 3C / GZ

R/ CHRISTOPHORVS MAVRO .DUX . S. MARCVS                         
RARE!! TTB 25,00 €

33 Italie/Messine CONRRADIN Denier de billon 1252-1258 0,56gr
D/SECVNDVS

R/ IERL' ET SICIL / Croix                         
TTB- 10,00 €

34 Italie/Bologne Anonyme Bolognino d'argent 1376-1401 1,12gr
D/OTTO

R/ IMPERATOR PAPA                        
TTB 20,00 €

35 Italie/Tassarole Livia Centurioni Luigino d'argent 1666 2,03gr
D/ LIV •MA •PRI •SP •COM •T •SOW •DOM.

R/ DNS •ADIVTOR •ET •REDEM •MEVS /T /1666
Rare ! TTB 70,00 €

36 Italie/Tassarole Livia Centurioni Luigino d'argent 1666 1,90gr
D/ LIV •MA •PRI •SP •COM •T •SOW •DOM.

 R/ DNS •ADIVTOR •ET •REDEM •MEVS /T 

/1666

Rare ! TTB- 55,00 €
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37 Italie/Naples Roberto d'Anjou Carlino d'argent 1309-1343 3,93gr
D/ + ROBERT’. DEI. GRA. IERL' ET SICIL' REX.

R/ + NOR. REGIS. IUDICIU. DILIGIT.
Rare ! TTB 100,00 €

38 Italie/Naples Carlo II d'Anjou Carlino d'argent 1289-1309 3,94gr
D/+ KAROL.’ SCD.’ DEI. GRA. IERL.' ET. SICIL.’ REX.

R/+ HONOR. REGIS. NIDICLI. DILIGIT.
Rare ! TTB- 90,00 €

39 Italie/Naples
Ferdinand IV de 

Bourbon
Piastre 120 grana 1795 27,27gr

D/ FERDINAN.IV D.G.SICILIAR.ET.HIE.REX

R/  INFANS 1795 - HISPANIAR // G.120.
TTB/TTB+ 135,00 €

40 Italie/Naples
Ferdinand IV de 

Bourbon
Piastre 120 grana 1798 27,42gr

D/ FERDINAN.IV D.G.SICILIAR.ET.HIE.REX

R/  INFANS 1798 - HISPANIAR // G.120.
TTB 125,00 €

41 Italie/Naples
Ferdinand IV de 

Bourbon
Piastre 120 grana 1798 27,25gr

D/ FERDINAN.IV D.G.SICILIAR.ET.HIE.REX

 R/  INFANS 1798 - HISPANIAR // G.120.
TTB- 110,00 €

42 Italie
Vittorio-Emmanuele 

III
5 Lira d'argent 1926R 4,98gr

D/VITTORIO.EMANUELE.III.RE.D'ITALIA

R/Un aigle sur des faisceaux et une hache /1926R /L.5 
KM67 TTB 15,00 €

43 Italie
Vittorio-Emmanuele 

III
1 Lira d'argent 1913R 5,01gr

D/VITTORIO.EMANUELE.III.RE.D'ITALIA

R/Quadrige cabré et femme casquée/1913R /L.1 
KM45 TTB 10,00 €

44 Italie 2 Siciles Ferdinand II 10 Tornesi
1831 

(rare)
31,22gr

D/FERDINANDVS II. D. G. REGNI VITR. SIC ET HIER. REX

R/TORNESI / DIECI / 1831.
Naples TTB- 20,00 €

45 SUISSE Ulrich VII 1 bluzger de billon 1705-1766 0,62gr
D/ Armoiries /MON·NOUA·CURIAE·RETHICAE

R/Croix / DOMINI · EST · REGNUM · 1766
TTB- 10,00 €

46 POLOGNE 	Sigismond Ier 1/2 Gros d'argent 1507-1599 0,96gr
D/ Aigle royal / + MONETA / SIGISMVNDI

R/ Couronne / +REGI : POLONIE / 1514
TTB- 7,00 €

47 PAYS BAS 2,5 Gulden Juliana 2,5 Gulden d'argent 1932 25,10gr
D/WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN

R/ MUNT VAN HET KONINGRIJK DER NEDERLANDEN 1932
TTB 20,00 €

48 PAYS BAS 2,5 Gulden Juliana 2,5 Gulden d'argent 1960 14,97gr
D/JULIANA KONINGIN DER NEDERLANDEN

R/2 1/2  GULDEN NEDERLAND 1960
TTB 10,00 €

49 PAYS BAS 1 Gulden Wilhelmina 1 Gulden d'argent 1914 9,97gr
D/WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN

R/ MUNT VAN HET KONINGRIJK DER NEDERLANDEN 1914
TTB 5,00 €

50 PAYS BAS 1 Gulden Wilhelmina 1 Gulden d'argent 1908 9,99gr
D/WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN

R/ MUNT VAN HET KONINGRIJK DER NEDERLANDEN 1908
TTB 10,00 €

51 PAYS BAS 1 Gulden Wilhelmina 1 Gulden d'argent 1892 10gr
D/WILHELMINA KONINGIN DER NEDERLANDEN

R/ MUNT VAN HET KONINGRIJK DER NEDERLANDEN 1892
TTB 10,00 €

52 PAYS BAS  1 Duit Utrecht  Duit DE CUIVRE 1788 2,95gr
D/Ecu couronné encadré par 2 lions

R/STAD UTRECHT 1788
UTRECHT TTB 2,50 €

53 CHILI 20 CENTAVOS 20 cents d'argent 1877 4,95gr
D/REPUBLICA DE CHILE / 20 CENTS

R/POR LA RAZON O LA FUERZA / 1877
SANTIAGO TTB 5,00 €

54 Mexique
5 Pesos 

Cuauhtemoc
5 PESOS d'argent 1947 30,10gr

D/ ESTADOS UNIDOS DE MEXICO

R/CINCO PESOS /30 GRAMOS.LEY 0.900.M° 1947
SUP 30,00 €

55 Mexique 1 Peso MEXICO 1 PESO d'argent 1933 17,7gr
D/ESTADOS UNIDOS MAXICANOS

R/UN PESO 1933
TTB 15,00 €

56 ANGLETERRE ELISABETH II Crown 1965 28,57gr
D/ELIZABETH II DEI GRATIA REGINA F·D 1965

R/CHURCHILL
TTB 5,00 €

57 USA
Eisenhower 

Bicentennial 
1 DOLLAR 1976 22,72gr

D/ LIBERTY / IN GOD WE TRUST / 1776-1976

R/UNITED STATES OF AMERICA / ONE DOLLAR
TTB 5,00 €

58 Belgique LEOPOLD II Médaille 1888 19,54gr
D/LEOPOLD II ROI DES BELGES (A.FISCH)

R/GRAND CONCOURS INTERNATIONAL DES 

SCIENCES ET DE L'INDUSTRIE / BRUXELLES

TTB 5,00 €

59 Belgique LEOPOLD II Médaille 1875 4,05gr
D/LEOPOLD II ROI DES BELGES

R/SOUVENIR DU FESTIVAL NAMUR 25 JUILLET 1875 
TTB+ 5,00 €

60 Belgique BAUDOIN 1er Jeton en cuivre 1958 12,46gr 1958 ( EXPO ) crédit d'épargne TTB 5,00 €

61 Belgique ALBERT 1er Médaille en cuivre 22,60gr Prix artistique non attribuée ( VERMEYLEN ) TTB 5,00 €

62 Belgique LEOPOLD II Médaille 1883 20,83gr
D/LEOPOLD II ROI DES BELGES (L.WIENER )

R/ ACADEMIE DES BEAUX ARTS DE DESSIN D'APRES 

NATURE /2e DIVISION /1er PRIX / CLAUS ARTHUR

SUP 10,00 €

63 Belgique LEOPOLD II Médaille 18,98gr
D/LEOPOLD II ROI DES BELGES (L.WIENER)

R/ SOC:AGR: DE L'EST DE LA BELGIQUE SECTION 

TONGRES-JUPRELLE 

SUP 10,00 €

64 Belgique EXPO AGRICOLE Médaille 1884 20,14gr
R/SOCIETE AGRICOLE & HORTICOLE D'ANDENNE  

1884 ( HART )
SUP 10,00 €

65 Belgique Albert 1er
Médaille à 

bélière
1923 33gr

D/ALBERT ROI DES BELGES

R/CONCOURS REGIONAL AGRICOLE WAREMME 8 ET 9 

JUILLET 1923

TTB 5,00 €

66 AUTRICHE 	JOSEPH I 3 Kreuzer d'argent 1705-1711 1,44gr
D/ IOSEPHUS D G R I S A G H B REX I / (3)

R/ ARCHID AU DUX BUR SI 1705 ( GB )
TTB 25,00 €

67 
Allemagne

Bamberg (Bistum)
Erbert Von Andechs Rare penny d'argent 1203-1237 0,65gr

D/Agneau à gauche

R/Cathédrale / tête de face                 
TTB 40,00 €

68 
Allemagne

Bamberg (Bistum)

Erbert Von 

Andechs
Rare penny d'argent 1203-1237 0,78gr

D/Agneau à gauche

R/Cathédrale / tête de face                 
TTB 40,00 €

69 
Allemagne

SOUBABE/HALL
Anonyme Heller d'argent 1623-1651 0,34gr

D/Une main droite de face

R/Une croix                
TTB- 15,00 €

70 
Allemagne

Bavière/Oberpfalz

Rupert I & Rupert 

II
Penny d'argent 1353-1390 0,63gr

D/Buste de face dans un carré

R/ Buste de face / R                
TTB 25,00 €

71 
Allemagne/Oberpfalz

Leuchtenberg
JOHANN III 1 Pfennig d'argent 1430-1458 0,74gr

D/Armoiries entourée

R/ Face lisse             
TTB 15,00 €

72 
Allemagne/Oberpfalz

Leuchtenberg
JOHANN III 1 Pfennig d'argent 1430-1458 0,66gr

D/Armoiries entourée

R/ Face lisse             
TTB 15,00 €

73 
Allemagne/Oberpfalz

Leuchtenberg
JOHANN III 1 Pfennig d'argent 1430-1458 0,60gr

D/Armoiries entourée

R/ Face lisse             
TTB 15,00 €
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74 
Allemagne/Oberpfalz

Leuchtenberg
JOHANN III 1 Pfennig d'argent 1430-1458 0,74gr

D/Armoiries entourée

R/ Face lisse             
TTB 15,00 €

75 Allemagne FERDINAND II 1 Kreuzer d'argent 1630 0,52gr
D/ FERDI.II.DG. H.B.V.O. REX

R/ ARCHIDVX AVST 
Habsburg TTB- 17,00 €

76 
Allemagne

Munich
MAXIMILIAN I 2 Kreuzer d'argent 1629 0,82gr

D/MC•PR•VB•DS•RI•AEE

R/ 16✢29 SOLI•DEO•GLORIA/Z
TTB+ 25,00 €

77 
Allemagne

Regensburg
MAXIMILIAN I 2 Kreuzer d'argent 1629 0,82gr

D/MONE:REIPVB:RATISPONENSIS. 1624

R/ DA.PACIM.NOBIS.DOMINE/Z
SUP 25,00 €

78 France LOUIS XVIII Rare 5fr d'argent 1814 24,85gr
D/LOVIS XVIII ROI DE France (Buste habillé)

R/PIECE DE 5 FRANCS 1814K ( 1er restauration )
RARE!! TTB+ 150,00 €

79 France NAPOLEON III 50 CENT d'argent 1867 2,50gr
D/NAPOLEON III EMPEREUR

R/EMPIRE Français / 50 CENT 1867A
TTB 10,00 €

80 
France 

Siège Strasbourg
Napoléon 1 décime à l’L 1814.BB .après 1814

D/ L couronné

R/ UN  DÉCIME  1814. BB                           
TTB 35,00 €

81 France LOUIS XVI 2 SOLS 1791 24,37gr
D/LOUIS XVI ROI - DES FRANÇOIS/ 1791 BB

R/LA NATION LA LOI LE ROI L'AN 3 DE LA LIBERTÉ
TB 5,00 €

82 
France 

Siège Strasbourg
Napoléon 1 décime à l’N 1814.BB .après 1814

D/ N couronné

R/ UN  DÉCIME  1814. BB                           
TTB-/TB 10,00 €

83 
France 

Siège Strasbourg
LOUIS XVIII 1 décime à l’ L 1815.BB .après 1814

D/ L couronné

R/ UN  DÉCIME  1815. BB                           
TB+/TB 5,00 €

84 France 5 francs Lavrillier 5 FRANCS 1940
D/REPVBLIQVE FRANÇAISE

R/RF / 5 / FRANCS /1940
SUP! 10,00 €

85 France 5 centimes Dupré 5 CENTIMES 1796 PARIS
D/ REPVBLIQVE FRANÇAIS

R/5 CENTIMES / L'AN 4. / A 
TTB- 5,00 €

86 Turquie BAYEDZID II Akche d'argent 1447-1512 0,73gr
Empire Ottoman  D/ Légende Arabe 

R/ Légende Arabe
TTB 5,00 €

87 Turquie BAYEDZID II Akche d'argent 1447-1512 0,76gr
Empire Ottoman  D/ Légende Arabe 

R/ Légende Arabe
TTB 5,00 €

88 Turquie BAYEDZID II 3 Akches d'argent 1447-1512 Lot 3 monnaies
Empire Ottoman  D/ Légende Arabe 

R/ Légende Arabe
TTB/TTB- 10,00 €

89 Turquie BAYEDZID II 3 Akches d'argent 1447-1512 Lot 3 monnaies
Empire Ottoman  D/ Légende Arabe 

R/ Légende Arabe
TTB/TTB- 10,00 €

90 BRABANT PHILIPPE IV Patagon d'argent 1624 27,67gr
D/PHIL. IIII. D. G. HISP. ET INDIAR. REX.1624

R/ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC
TTB 120,00 €

91 BRABANT PHILIPPE IV Patagon d'argent 1649 27,90gr
D/PHIL. IIII. D. G. HISP. ET INDIAR. REX.1649

/ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC
TTB 120,00 €

92 BRABANT PHILIPPE IV Patagon d'argent 1651 26,60gr
D/PHIL. IIII. D. G. HISP. ET INDIAR. REX.1651

R/ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC
TTB 120,00 €

93 BRABANT PHILIPPE IV Patagon d'argent 1652 27,79gr
D/PHIL. IIII. D. G. HISP. ET INDIAR. REX.1652

R/ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC
TTB 120,00 €

94 FRANCE ? ? Denier de billon? 13e siècle? 1,20gr Denier d'argent à identifier A voir 10,00 €

95 FRANCE ? ? Denier d'argent? 13e siècle? 0,86gr Denier d'argent à identifier A voir 10,00 €

96 FRANCE ? ? Denier d'argent? 13e siècle? 0,54gr Denier d'argent à identifier A voir 10,00 €

97 FRANCE ? ? Deniers d'argent? 13e siècle? 2 deniers d'argent à identifier A voir 10,00 €

98 FRANCE ? ? monnaies d'argent 13e siècle? 2 monnaies d'argent à identifier A voir 10,00 €

99 FRANCE ? ? monnaies d'argent 13e siècle? 3 monnaies d'argent à identifier A voir 10,00 €

100 A VOIR ? monnaies de cuivre
16e-18e 

siècle?
6 monnaies de cuivre à identifier A voir 5,00 €

101 A VOIR ? monnaies de cuivre
16e-18e 

siècle?
6 monnaies de cuivre à identifier A voir 5,00 €

102 A VOIR ? monnaies de cuivre
16e-18e 

siècle?
6 monnaies de cuivre à identifier A voir 5,00 €

103 A VOIR ? monnaies de cuivre
16e-18e 

siècle?
7 monnaies de cuivre à identifier A voir 5,00 €

104 FRANCE ? ? monnaies d'argent
13e-16e 

siècle?
8 monnaies d'argent à identifier A voir 10,00 €

105 FRANCE ? ? monnaies d'argent
13e-16e 

siècle?
8 monnaies d'argent à identifier A voir 10,00 €

106 Liège
Maximilien-Henri 

de Bavière
Liard 1660 TTB+ 15,00 €

107 Liège
Maximilien-Henri 

de Bavière
Liard

ND (1650-

1660)
TTB 10,00 €

108 Liège
Jean-Louis 

d’Elderen
Liard 1691 TTB 8,00 €

109 Liège Ernest de Bavière Demi liard (12 sols) 1594 TB 5,00 €

110 Liège Ernest de Bavière
Demi liard (12 

sols)
1594 TB 5,00 €

111 Liège Ernest de Bavière Liard ND TB+ 7,00 €

112 Liège
Georges-Louis de 

Berghes
Liard 1726 TB+ 8,00 €

113 Liège
Maximilien-Henri 

de Bavière
Liard

ND (1650-

1660)
Variante: ...DVX.BVL TTB- 7,00 €

114 Liège
Maximilien-Henri 

de Bavière
Liard 1660 TB+ 6,00 €

115 Liège
Jean-Théodore 

de Bavière
2 liards 1751 Belle patine chocolat TB+ 12,00 €

116 Belgique
Prince Charles / 

Baudoin I
20 francs Mercure Divers lot de 6 monnaies en argent TTB 30,00 €
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Dès réception de votre bulletin, vous pouvez placer une mise maximale sur la (les) 

monnaie(s) que vous souhaitez acquérir avant le : 
 

SAMEDI 15 mars 2025 à 12h00 ! 
 

Votre offre d’achat doit parvenir au membre du comité 

chargédecettevente,àsavoir,MonsieurDimitriLAURENT.Envoyez,depréférence,unsmsau0

474500137ou une-mail (courriel)àl’adressesuivante:francoise_beckers@msn.com.  

     -Le jour de la réunion mensuelle du Cercle Numismatique Liégeois, les monnaies seront exposées. 

Vous pourrez le cas échéant retirer/modifier toute offre faite auparavant avant le début de la 

vente aux enchères. Vous pourrez participer aux enchères dans une vente au plus offrant, à partir 

de 10h00.  

     -La participation peut se faire à distance sur base de votre offre déposée et des limites que 

vous aurez données. 

      -Nos ventes ne comportent aucun frais pour l’acheteur à l’exception des éventuels frais 

d’expédition. 
IMPORTANT:SANS AUCUNE DIRECTIVE DE VOTRE PART,SI LES LOTS GAGNÉS NE SONT PAS 
RETIRÉS AU PLUS TARD À 11H30 LE JOUR DE LA RÉUNION, ILS SERONT IMMÉDIATEMENT REMIS EN 
VENTE ! 
 
 
 

 
Le CNL est sur Facebook et n'y fait pas triste figure... 

 

      5636 followers... 

14.816 couvertures de publications. 

46.589   vues 

 
 
   

 

Lot 

N°

PAYS 

ou 
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ou 
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117 Rome Emp Volusianus Antoninianus 253
Ag - av: IMP CAE C VIB VOLUSIANO AVG 

rev: P M TR PIII COSII
RIC140 Sear9762 TTB 18,00 €

118 Liège
Gerard de 

GrosBeeck
Brule 6 sols 1566 CH521 20,00 €

119 
Pays Bas 

Autrichien
Josef II 14 liards 1785 Bxls 10,00 €

120 
Pays Bas 

Autrichien
Marie Thèrese Escalin d'argent 1752 Anvers

10,00 €

121 Hainaut Albert de Bavière MITE Luca 147 10,00 €

122 France Gaston d'Orleans Double tournoi 1634 Principauté d'Ombes 10,00 €

123 France Louis Philippe 50 centimes 1847 A 10,00 €

124 Divers divers / boutons Lot a voir
Bouton gravé sur monnaies mediavales 

et antiques
A voir ! 30,00 €

125 Divers lot 38 pièces 105 grammes monnaies en Ag 90,00 €

126 Belgique Léopold III 5 francs 1939 Fl/Fr
Pos A - Etoile - Frappe intermediare 

sur tranche 

40,00 €

mailto:francoise_beckers@msn.com
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Metal24 

A PROPOS DE NOUS 

 
Metal24, un distributeur belge 

  
Metal24 fournit un large choix de pièces d’investissement et lingots en or, 

argent, platine, palladium et rhodium. 
  

Pourquoi investir chez Metal24? 
  

Nous offrons des conditions avantageuses aussi bien à l’achat que sur la 
vente. 

  

Le négoce de métaux précieux est notre cœur de métier et nous 
l’effectuons avec passion. Nous sommes toujours enthousiastes à l’idée de 

vous conseiller dans vos achats ou ventes. 
  

Grace à notre site internet avec des prix de vente et d’achat en temps réel, 
vous pourrez choisir le meilleur moment pour acquérir vos pièces ou lingots 

d’investissement. 
 

Néanmoins, la valeur des métaux précieux évolue rapidement. C’est 
pourquoi, un contact direct est quand même privilégié car vous y recevrez 

toutes les instructions et recommandations importantes.  
 

 
 

 

 

 

 

https://www.metal24.be/fr/
https://www.metal24.be/fr/
https://www.metal24.be/fr/content/11-cours-
https://www.metal24.be/fr/content/13-contact
https://www.metal24.be/fr/
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 Prochaines Grandes bourses de nos amis et voisins.  

 

01/03/2025 
Numismatische Kring Dendermonde (EGMP) Réunion mensuelle de 12 h à17 h. Zaal t’Klokske, 
Parochie-centrum Keur, Pijnderslaan 88. 9200 Dendermonde. 

02/03/2025 
Numismatica Leuven (EGMP) Réunion mensuelle de 9.00 à 12.30 h - Bowling ANGLO, Pleinstraat 
53, 3220 Holsbeek - Contact : Jan Vanham +32 16 23 10 85 

02/03/2025 
Numismatica ZW Vlaanderen (EGMP) Réunion mensuelle de 8.30 h à 12 h. Parochiaal centrum 
« Kartouchke » Ingelmunstertraat 8. 8870 Izegem.  

02/03/2025 
Club des collectionneurs sonégiens. De 8.30 h à 12 h. 15, rue Chanoine Scarmure. 7060 Soignies. 
Contact : +32 491 25 26 07 ou collectionneurs.sonegiens@skynet.be 

04/03/2025 
Les Numismates de Bruxelles (AEN). Réunion mensuelle à partir de 18.00 h. Bowlmaster, rue Van 
Zande, 45 1080 Bruxelles. – Contact : R. Renard +32 475 51 46 02                                                           

08/03/2025 
Cercle Numismatique de Nivelles (AEN). Réunion mensuelle de 14.00 à 17.00. Collège Sainte-
Gertrude, Faubourg de Mons-1400 Nivelles. – Richard Boon +32 479 775 493 

08/03/2025 
Numismatica Antwerpia (EGMP) Réunion mensuelle de 12.30 h à 16 h. Salle De Cluyse 
Kerkhofblommenstraat 1, 2970 Merksem (Anvers) 

09/03/2025 
Herentals (EGMP) Réunion mensuelle de 8.30 h à 12.00 h. – Zaal St-Antonius – Kapucijnenstraat, 
7 – 2200 Herentals 

09/03/2025 
Cercle numismatique de Vielsalm Réunion mensuelle de 9 h à 12 h. Salle Quartier de la Gare (à 
droite de la gare de Vielsalm) 

09/03/2025 Wase Ruilclubde 9 h à 12 h.  – Puyenbeke Stadion, Watermolenstraat 104, 9111 Sint-Niklaas 

10/03/2025 
Numismatica Brugge en Het Vrije (EGMP) Réunion mensuelle à partir de 19.00 h. 
C.M. Koningin Astridlaan 2 à Sint-Michiels. 

14/03/2025 
Cercle Numiac de Verviers (AEN). Réunion mensuelle de 18.30 à 21.30. Ecole Sacrés-Coeurs, Rue 
de la Moinerie 33, 4800 Petit-Rechain. Contact : Nicole Vincent +32 87 66 07 89 

16/03/2025 
Internationale Muntenbeurs - Tilburgde 9 à 15 h  - Hotel 'De Druiventros', Bosscheweg 11 5056 
PP Berkel-Enschot (NL)Inl. Tel: 0031 6 51800052 - mail: muntenbeurs@gmail.com 

16/03/2025 
CNL  Centre 104 (Collège St-Servais), 104 Rue Saint-Gilles, 4000 Liège de 8.30 à 12.00 h. 
(sauf annulation) 

16/03/2025 
Numismatica ZW Vlaanderen (EGMP) Réunion mensuelle de 13 h à 16 h. CC “Het Spoor” 
Eilandstraat 6 à 8530 Harelbeke. 

23/03/2025 Wase Ruilclubde 9 h à 12 h.  – Puyenbeke Stadion, Watermolenstraat 104, 9111 Sint-Niklaas 

23/03/2025 
Numismatica Alosta (EGMP) Réunion mensuelle de 9.00 à 12.30 h. Social Centrum Immerzeel, 
Rerum Novarumstraat, 4 à 9300 Aalst 

23/03/2025 
Cercle Numismatique de La Louvière (AEN). Réunion mensuelle de 8.30 à 11.30 h. Maison du 
Peuple – 63 rue J.Wauters à 7110 Bracquegnies de 8.30 h à 11.30 h. 

23/03/2025 
Numismatica Tienen (EGMP) Réunion mensuelle de 9.00 à 12.00 h. 
Café « t’Hoekske », Oude Leuvensestraat 93 à 3300 Tienen. 
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